



### 吉利KC概念车首发

“吉利汽车2013上海国际车展发布会”于4月19日在上海国际时尚中心举行,融合国际最新流行趋势,完美体现中国车企造型艺术创新水准的吉利KC概念车在本次展会上隆重首发;吉利推出的全新具有世界先进水平的帝豪EC7电动车也联袂登场。通过这两款重量级展车的发布及展台一系列整车和动力总成的展示,吉利汽车充分诠释了近年来在融合国际先进技术资源、打造吉利新品质进程中所取得的成就和突破。

### 中兴汽车都市方舟系列亮相

4月20日,中兴汽车携都市方舟AUV和都市方舟GT版领衔的多款新车在上海车展亮相。中兴汽车都市方舟AUV及都市方舟GT版定位紧凑型城市SUV。都市方舟AUV外观时尚中加入了许多硬朗的线条设计,前高后低的楔形车身设计及侧身上扬的腰线,搭配前脸保险杠和进气格栅构成中兴的“兴”字造型,显得更加动感时尚。



# 自主品牌逆势突围



### 众泰汽车三箭齐发

上海车展上,众泰汽车旗下三款新车华丽揭幕。众泰Z300是众泰汽车集合全球优质资源打造的首款中级家轿,月均销量已逾5000辆。众泰T200是众泰汽车首款以“T”字母开头命名的小型SUV,产品更具年轻化、时尚化。众泰Z100是国内唯一一款实行4年或15万公里保修政策的微型轿车。

### 江淮新和悦RS上市

新和悦RS定位于“三车合一,全能商务”,兼具轿车的低能耗、MPV的大空间、SUV的全路况三大核心卖点,售价为7.38万-9.38万元。作为和悦RS的全新升级力作,新和悦RS把握市场的发展趋势,在造型、内饰、人性化配置等诸多方面实现了62项性能提升,使其满足了消费者对于乘坐感受、商务接待、产品运输以及个性化等多方面的诉求。江淮乘用车轿车营销公司总经理李建华表示:全新和悦RS真正做到了商务和家用兼顾、时尚和实用并重,成为家庭和企业的全能用车解决方案。

### 绿混+S7领衔比亚迪“普世科技”

4月20日,比亚迪汽车以“技术·创新”为主题,以绿混技术+S7领衔,携全系车型及全新技术震撼登场2013上海国际车展。现场不仅发布了全新高端SUV S7,还带来了绿混和绿净两项解决能源及环境问题的全新技术,以及1.2TI、1.5TI、2.0TI等先进的动力总成。S7是比亚迪全新打造的一款高端SUV,计划于2014年上市。S7以满足消费者大空间、强动力、更智能的用车需求为基础进行设计,将首次搭载比亚迪最新研发的PM2.5绿净技术、2.0TI黄金动力总成以及适时四驱系统。

### 长安携14款车型展出

在上海车展E5馆,长安汽车携旗下多款舆论焦点车型和市场明星车型悉数亮相,包括五款全球首发车型:长安汽车首款高性能两厢运动轿跑致尚XT、首款大型SUV概念车CS95、加长版高端商务座驾Grand RAETON、逸动Hybrid混合动力车型、高端商旅轻客长安尊行。除全明星产品阵营之外,长安汽车还展示了Blue Core动力品牌旗下最新的T动力发动机,展现出长安汽车着眼未来的技术实力和创新能力。



### 海马M3上市

M3是海马全新技术平台的首款上市新车,以新锐造型、舒展空间、越级配置、高效动力、多维安全、随心操控全面领先同级车型。海马M3共推出5种配置,售价5.98万-8.98万元。海马M3由海马汽车上海研发中心历时三年开发完成,运用了海马最新造车技术,面向年轻一代与新三口之家,助力新生代消费者追求和实现新生活、新理念。



保时捷推荐 Mobil 1

追旋·逐律

### 新款保时捷 Cayman S

中置发动机完美的前后配置比,后轮驱动技术,和沉稳的车身。  
新款保时捷 Cayman S,更洒脱的旋律线条,更自由的追逐体验。



PORSCHE

### 济南保时捷中心

济南市槐荫区经十西路 3311 号  
电话: (0531) 87972 911  
传真: (0531) 87973 911  
www.porsche-jinan.com

Made In Faith 信仰志造